



Maturanti i budući studenti imaju priliku da u subotu, 28. oktobra od 11 - 14h na gore navedenim fakultetima, VIDE, UPOZNAJU, OSETE, PITAJU, RAZMISLE, a možda i donesu bitne ODLUKE o svom budućem akademskom životu. Pored edukativnog dela, na raspolaganju su im profesori, asistenti, istraživači i studenti koji će im dati odgovore na sva pitanja u vezi studentskog života.

PRIRODNO – MATEMATIČKI FAKULTET predstavlja zanimanja koja su perspektivna i kojima diplomirani studenti mogu da se bave nakon završetka studija, radionice iz biologije, ekologije, hemije, biohemije, zaštite životne sredine, geografije, fizike, matematike i informatike u holu "Plave zgrade", naučne laboratorije i kabinete, ...Upoznaj: BIOLOGIJU U MALOM, HEMIJU U PRVOM LICU, FIZIKU NA TOČENJE,

FTN PREDSTAVLJA 30 akreditovanih studijskih programa za koje maturanti mogu da se opredele. Kroz interesante i interaktivne prezentacije, radionice i obilaske laboratorija, srednjoškolci će moći da se upoznaju sa načinom rada i savremenom opremom na kojoj će se, tokom studija, pripremati za rad u najprestižnijim kompanijama. U prijatnoj i neformalnoj atmosferi, na tradicionalnoj „kafi sa studentima" u Klubu Mašinac, maturanti će moći da popričaju i sa studentima FTN-a.

AKADEMIJA UMETNOSTI dočekuje sve zainteresovane buduće bruoše u Multimedijalnom centru koji se nalazi u ulici Đure Jakšića 7, gde će saradnici i studenti Akademije predstaviti studijske programe, dati informacije o detaljima u vezi prijemnih ispita, a saznaće i o planovima koji se pripremaju u narednom period, upravo za srednjoškolce zainteresovane da studiraju na Akademiji umetnosti.

Proizvesti zdravu, bezbednu i kvalitetnu hranu za ljude i životinje je misija POOLJOPRIVREDNOG FAKULTETA. Budući studenti će uz pomoć profesora i asistenata, da se upute u svet inženjera, kroz sledeće interaktivne radionice: Jedi kvalitetno - jedi bezbedno, Kako dobiti organsku hranu, Neraskidiva veza - zemljiste i biljka, Kako postati doktor za biljke, Veterinarska klinika, Nove tehnologije, novi izazovi, budućnost je sa nama.

TEHNOLOŠKI FAKULTET je jedna od najstarijih obrazovanih institucija u našoj zemlji, Tehnološki fakultet Novi Sad, će ti pružiti mogućnost da saznaš zanimljivosti iz sveta inženjerstva materijala, naftno-petrohemijskog i eko-energetskog inženjerstva, prehrambene biotehnologije i farmaceutskog inženjerstva, tehnologije konzervisane hrane ali i drugih "next-gen" nauka kojima se bave studenti na ovom fakultetu. Dođi na druženje sa profesorima, apsolventima i studentima, poseti laboratorije i učestvuj u zabavnim eksperimentima, saznaj više o studijskim programima, uslovima upisa, besplatnoj pripremnoj nastavi koju organizuje Tehnološki fakultet, Tehnologijadama i sportskim takmičenjima koje se organizuju. Čekamo te,

Tehnološki fakultet Novi Sad.
SVE JE BESPLATNO. DOĐI, VIDI I UŽIVAJ!